

## Kék hírek

Duplán pörüljárt az a szarvasi lakos, aki április 24-én a Szabadság út és a Hunyadi utca kereszteződésében elmulasztotta az elsőbbséget adást, miközben gépjárművel közlekedett. Nemcsak szabálysértési eljárás indult ellene, hanem súlyos sérüléseket is szenvedett, amikor egy szabályosan közlekedő személygépkocsijával ütközött.

**Őször, mint bizonyíték**  
Békésszentandrás külterületéről, a dinnyelapos útdőlősorról érkezett a bejelentés április 25-én, miszerint egy férfi látta vadászni két agár kinevetű kutyával. A bejelentő elmondta, szemtanúja volt annak, ahogy a kutyák utolérték, majd megfojtottak egy őzet. Az ebek gazdájának személyét nem fedte sokáig homály, kitérte fény derült, így nála házkutatást végeztek. Az ellenőrzés során autójában állati szőrmadarványokat találtak, melyek feltehetően az áldozattá vált őztől származnak. A kutyák gazdája ellen lópass vétsége miatt indult eljárás.

**Vélelen egybeesnek?**  
Dévaványáról érkezett április 26-án a bejelentés, hogy az egyik kft.

telephelyén gyanús gyeplámpafények világítanak. Az éjjeliőr a fények eredetét utána nézve körürra indult a telephely területén, s ekkor észlelte, hogy a kerítés ismeretlen tettes kivágta, majd azon át behatolva az udvaron található erőgépből gázolajat tulajdonított el. A helyszínrre érkező járőröknek szemt szűrt, hogy a telephelytől mintegy 200 méterre parkoló autó izemanyagtartálya nyitva van, de a tulajdonosnak se híre, se hamva. Átvizsgálták a gépjárművet, s benne igen csak kétes eredetű árucikkeket találtak. Ezt követően a reggeli órákban érkezett a bejelentés Ecsegfalváról, ahol a helyi presszóba szintén ismeretlen tettesek hatoltak be, s onnan készpénzt és dohányárut tulajdonítottak el, melyek feltehetően a megtalált gépjármű tartalmát képezték. A gépjármű az éjszaka folyamán nem talált gazdára, másnap viszont előkerült annak eredeti tulajdonosa, aki gépkocsijának eltűnését jelentette. Az ügy részleteinek tisztázása érdekében még folyik a nyomozás.

J.K.

## Verőfényes DADA nap



Ragyogó szép időben, az Előre pálya dűs fűvén és a Cigány Községi Házban rendezték meg a hagyományokhoz híven az idén is a DADA napot múlt hétén csütörtökön. A szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a Szarvasi Rendőrkapitányság ezúttal is színes programról gondoskodott a mintegy 120-150 gyerek számára, akik a város különböző iskoláiból érkeztek. Volt KRESZ teszt, kerékpáros ügyességi verseny, iskolák közötti foci-bajnokság. Nagy sikert arattak a tűzoltók pontosabban a közelről is szemügyre vehető tűzoltó autó, és a gyerekek megismer-

kedhettek a rendőrség sebesség-ellenőrző berendezésével is. Ünnepszéket szerezte a programban a védőnői szolgálat, aki egyebek között készségegel megmérte bárki vérnyomását. Ami viszont nem újdonság: a sok-sok ajándék, melyből mindenki kapott valamit ezen a napon.

A közlekedésszabítási verseny összesített eredménye a következő:  
1. Balázs Norbert 8.o. Szarvas Város Általános Iskolája  
2. Zrakk Norbert 7.o. Szlovák Általános Iskola  
3. Krizsán Csaba 6.o. Szlovák Általános Iskola

## Helyi RTV-műsor

5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1@szarvas.hu, radio1@beskesz.hu. A rádió 195.2 móroraiból: Naponta: 06.00 – 10.00-ig reggeli információs műsor. Kívánság-műsor: Hétfőtől – vasárnapig: 12 – 14. Hétfőtől – csütörtökig: 18 – 22. Pénteken: 18 – 20 óráig. A kívánság-műsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



### Május 3-tól május 9-ig

Hétfő: 00.00 Info újság; 18.00 Nap mint nap; 19.00 Akadály-mentesen – Fogatékkal élők műsora; 19.50 Mozaik-Aktuális műsorok (Május 1. körkép); 21.00 Szarvasi híradó – ünnepi testületi ülés  
Kedd: 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.); 08.00 Info újság; 18.00 Nap mint nap; 19.00 Középkéz: Békéscsaba (Főiskola)-Békésszentandrás női kézilabda mérkőzés / 65 /; 20.00 Mozaik-Aktuális műsorok (Május 1. körkép, Eu-csatlakozási ünnepségek térségünkben)  
Szerda: 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.); 18.00 Nap mint nap (Babák Mihály-Szarvas polgármestere); 19.30 Föld Arca – Busmanok; 19.50 Szarvasi Híradó  
Csütörtök: 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.); 18.00 Nap mint nap; 19.00 Mozaik-Aktuális műsorok; Sulimix (60); Aktuális ismétlések  
Péntek: 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.); 08.00 Info újság; 18.00 Körös tükör: Kulturális magazin; 19.00 Békésszentandrás híradó; 20.00 Mozaik-Aktuális műsorok; Aktuális ismétlések  
Szombat: 00.00 Info újság; 14.00 Heti Mozaik összefoglaló; Aktuális ismétlések  
Vasárnap: 00.00 Info újság; 18.00 Új műsor – Alternatív (Benne: 4. Dimenzió az UFO-ról, energiákról, parajelenségekről, /60/ Szerkesztő: Dankó Ervin; Heti Mozaik összefoglaló; Sulimix (60); Aktuális ismétlések  
**ELÉRHETŐSÉGEINK: TELEFON 06 66 311-137; E-MAIL: korostv@peshop.hu**

### Videókrónika

### Szarvasi Kábeltelevízió

## Játszóház a természetben

Környezeti játszóházat rendezett a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorlóóvodája és a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága Szarvas óvodáinak április 22-én, a Föld Napján. Az esemény helyszínül a Körös völgyi látogató-



központ (Szarvas, Anna-liget) szolgált, ahol kilenc, nagycsoportoskból álló csapat (a TSF PFK Gyakorlóóvodájának három csoportja, a Vasipari, a Szlovák, a Bacso, a Damjanich, a Dóza úti és a Zöldpázsiti óvoda egy-egy csapata) mérte össze tudását. Az eseményt Tóthné Hanyecz Katalin, a Körös-Maros Nemzeti Park Körös-völgyi Látogatóközpont Elővilág-védelmi Osztályának vezetője nyitotta meg, s a játékos vetélkedő a TSF PFK hallgatóinak közreműködésével zajlott. A gyerekeknek kilenc állomáson kellett a természetvédelemmel kapcsolatos ügyességi feladatot megoldani, mint például különféle termékekkel céladobni, talajmintát

helyük képével párosítani, vagy memóriájukat során minél több pontot szerezni. A pontgyűjtésben a gyakorló óvoda Sündi csoportja bizonyult a legjobbnak, a második helyen szintén a gyakorló Cseresznye csoportjavezgett, s a még mindig dobogós helynek számító harmadik helyezést a Damjanich úti óvoda színeiben induló gyerekek tudhatják magukénak. Persze ennek a vetélkedőnek egyébként sem voltak vesztesei, ugyanis a szervezők apróbb ajándékokkal kedveskedtek minden egyes résztvevő csapatnak, arról nem is beszélve, hogy a természetben járva sok kellemes élményt szerezhettek az önfelcetan játszó gyerekek.

J.K.

## Aranykor taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület értesíti tagságát, hogy május 6-án 15 óratól taggyűlést tart a Vasfémipari Rt. éttermében. Meghívott vendégük a Békés Megyei Nyugdíjas Szövetségtől érkezik.

## Naprakész kiállítás

A "Légy naprakész!" program sorozat keretén belül rendeznek dropprevenció kiállítást városunkban május 10. és június 11. között "Köztes átmenekek" címmel, s az előkészületekkel kapcsolatban tartottak összejövetelt a szervezők április 19-én, a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Házában (Lengyel Palota). A tárlat helyi

szervezői, Kovács Szilvia ifjúsági védőnő és Gaál Roland, a SZIA Egyesület szakmai alelnöke elmondta, hogy a vándorkiállítás 2001 őszen indult útjára, és a GYISM támogatásával, pályázati pénzből valósulhatott meg. Megálmodójának, Hay Evának, a Tiszta Jövőért Közhazsnú Alapítvány vezetőjének elsősorban az volt a célja, hogy a tárlat elrettentse azokat a fiatalokat a drogfogyasztástól, akik még soha nem próbálták a káros szenvedélyek ezen formáját. A tapasztalatok azt mutatják, hogy ennél hatékonyabb prevenció mód-

szer jelenleg nem létezik, hisz a fiatalokra nagy hatással bír ennek az interaktív kiállításnak a hangulata. Eppen ezért, a képi és hangeffektek miatt elsősorban 14 éven felülieknek ajánlott megtekintése, s a hatékonyság érdekében 2 órás tárlatvezetést is tartanak az ide látogató diákcsoportoknak pszichológus, illetve szociológus hallgatók bevonásával. A szervezők közel 2,5-3 ezer látogatóra számítanak, tekintve hogy ilyen jellegű kiállításnak ritkán adhat ideiglenes otthont városunk.

J.K.

## Felhívás

Ezúton értesítjük Szarvas város építőipari vállalkozóit, hogy az önkormányzat a **Szentési úti lakópark** bővítését tervezi. A 20 lakásos társasház építése magánérő formában történik. Szarvas Város Önkormányzata mindazon építkezni kívánók számára, akik a szociálpolitikai feltételeknek megfelelnek, **a telket térítésmentesen biztosítja.** Az építőipari vállalkozás feladata az igények felmérése, a jelentkezőkkel történő szerződés-kötés, az építkezés teljes lebonyolítása, koordinálása. A tervek az önkormányzat rendelkezésére állnak. A részletekről bővebb tájékoztatást a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályának beruházási és városfejlesztési csoportja (Dankó László előadó, telefon: 311-122/130-as mellék) szolgált. **Jelentkezési határidő: 2004. május 10.**

## Ruzicskay-díjasok

A Vajda Péter Művelődési Központ a Gyermek és Ifjúsági Alapítvány, a Ruzicskay György Közalapítvány, a Melis György Kórusalapítvány és a Gaszó György Művészeti Alapítvány támogatásával immár kilencedik alkalommal rendezte meg a múlt hét végén a **Ruzicskay György Művészeti Emlékversenyt. A korábbi években Szarvasról és közvetlen környékéről érkeztek versenyzők, az idén Mezőtúrról és Nagyszénásról is voltak résztvevők.** A nyolctagú zsűri az egyes kategóriákban az alábbiaknak ítélte a Ruzicskay-díjat:

**Vers- és prózamondás**  
Kromperger Lajos (626. Szakképző Iskola - Mezőtúr)  
Csellár Eszter (Vajda Péter Gimnázium - Szarvas)  
Oláh Petronella (TSF Pedagógia Főiskola Kar - Szarvas)  
Haller Katalin (TSF Pedagógia Főiskola Kar - Szarvas)  
**Hangszerszóló, ének**  
Kovács István kiemelkedően jó népdaléneklésért (Szarvas Város Általános Iskolája - Fő téri) .  
Cimbora - Giterazenekar (Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola - Mezőtúr)  
Béres Antal (Székely Mihály Szakképző Iskola - Szarvas)  
Petykó Szandra (Vajda Péter Gimnázium - Szarvas)  
Lestyan Magdolna - Tóth Luca (Chován Kálmán Művészeti Alapfokú Iskola - Szarvas)  
Lipták Mónika (Csabacsüd)  
Lázár Domokos-Berényi Mátyás-Tóth István (Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola - Mezőtúr)

Molnár András - Mag Bogdán-Tyerjanski Tamás (Chován Kálmán Művészeti Alapfokú Iskola Szarvas)

Tóth Luca-Pécsvárad Georgina (Chován Kálmán Művészeti Alapiskola - Szarvas)  
Teleki Blanka Gimnázium Kamarakórusa (Mezőtúr)  
Club együttes (TSF Mezőgazdasági Főiskolai Kar - Mezőtúr)  
**Színháték, tánc**  
Szpisjak Timea (Vajda Péter Gimnázium - Szarvas)  
Patkós Ibolya (Székely Mihály Szakképző Iskola - Szarvas)  
Ugany Gabriella (Vajda Péter Gimnázium - Szarvas)  
Latino Girls (Székely Mihály Szakképző Iskola - Szarvas)  
B.I.F.E duó (Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet)  
Czabán Samu Általános Iskola (Nagyszénás) Aerobic csoportja (6 lány, 1 csapat)  
Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola Balett csoportjai  
Pro Arte Alapfokú Művészeti csoportjai (Latin nyár)

A díjakon túl **különdíjakat is odaítélt a zsűri. Minden nyertesnek gratulálunk.**

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatására az önkormányzat 2004. évi költségvetésében 500.000 Ft pályázati összeget hagyott jóvá. Pályázhatnak mindazok a városban működő civil szervezetek, amelyek hivatalos nyilvántartásba vételüket igazolni tudják. Pályázati célok:  
- karitativ tevékenység,  
- szociális munka,  
- kulturális, közművelődési programok szervezése,  
- polgári (lakossági) közösségek szervezése, fenntartása, működtetése,  
- szabadidő programok szervezése.

A pályázat beadása

**A pályázat beküldési határideje:** 2004. május 10.

A pályázat a fent megadott határidőig adható be a mellékelt adatlapon egy példányban Szarvas Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Szervezési és Intézményfelügyeleti Osztályára.

A pályázat beadható elektronikus formátumban is a hivatal@szarvas.hu e-mail címre a fent megadott határidőig. Az adatlapon leírtakhoz Szarvas Város honlapjáról (www.szarvas.hu) illetve a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Intézményfelügyeleti Osztályáról kérhető.

**A pályázaton igényelhető támogatás**  
**A kért támogatás összeg az 50.000 Ft-ot nem haladhatja meg.**

A támogatás felhasználható dologi és egyéb kiadások finanszírozására (működési költségek, bérleti díj, kis értékű tárgyi eszközvásárlás, stb.)

A támogatás mértékéről az Ügyrendi- Jogi és Közbiztonsági Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

A pályázathoz kérjük mellékelni a nyilvántartásba vételt igazoló hivatalos dokumentum hitelesített másolatát.

Az elszámolási határideje: a felhasználást követő 8 napon belül.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Intézményfelügyeleti Osztálya ad. Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete